MAOHMATIKA 31-03-2025
TETPAAIO EPTAZIQN

% Eidog A:::::n Tm“ TeMkA TipA
oo | % 15 5 98-2%0_ga3¢
Yufiiuiﬁq 48 20 % -48 = % ~384€
Tﬁiﬁiq 12 30 1-':%-12—%=5,4e
Mriaha BoAet | 28 15 % 28 = % —~238€
noﬁh:ﬂnii?pnu 24 30 % 24 = % =168 €

4. Tomoocootd 10% onuaivel 6tu
Te nwAnfoeic 100 € n peiwon eival 10 €, apa elonpaymrav 90 €.

Emnopévwg:

Te teMkeéc nwAnoeic 90 €, ol apxike ftav 100 €.
Je teMkec nwAnoeic 18.000 €, ol apXIKEC fiTav X.
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18.000  x

100

H 90-x=18.000-100 rj 90-x = 1.800.000 7

x = 1.800.000 : 90 rj x = 20.000 € oL niwAr|celg Tov AekéuBplo.

5. a) Nood Tipég
Beatéc 100 X
Searéc nou KEpdloav 60 45
IGxﬂBu%:%ﬁﬁﬂ-x: 100 - 45160 - x = 4.500rix = 4.500 : 60y
X = 75 Beatéc.

8) Ayopaoe 45 apioeg npoc 2 €, divovtag 45 - 2 = 90 €. KEpdloe ano
Toug Beatec: 75 - 6 = 450 €. KaBapo ke pdoc: 450 — 90 = 360 €.Tic
nponyoupevec Asutépec kEpdile: 6-70 = 420 €. Enopgvwe dev

TOV CUUPE PEL VA CUVEXITEL TNV TIpoapopa.




BIBAIO

OpastnpiéTnreg

{. e O mAnBuopdc Twv naduwy pewdnke and to 1971 wg to 2001.
e 2223904 —1.666.888 =557.016.
e Asveival elkolo, 8101 Ta volpepa ival peyaia.
e [pénel vaBpolpe T peiwon oe kabe 100 katoikoug.

. Noca Tipég
Melwon katoikwv 557016 X
AplBudc ap)Kkmv KaTolkawv 2223904 100
557.016 X

5553604 = 00 2223904 - x = 557.016 - 1001

x = 55.701.600 : 2.223.904 1j x = 25,04 (repimou).
e O mAnBuopoc 0—14 eTwv napouciaoce peiwon nepinou 25,04%.
X
00"
e Z1a 100 € n ékrrrwon eiva x €.
e Xpeldletal va Bpw TNV EKMTWOT TIOU EYIVE OTNV TIUT) TOU Urmougav.
(38 —285 =95 €).

. Moca Tipég
‘Exkrmmrwon oe € 95 X
ApXIKn Tipr o € 38 100

ai;::;’ﬁﬂ;_} %:% n 38.x=95.100 1i 38-x=950 1
x=060:38rx=25¢€.
Enopgévwe To MoooaTo Tne EkmTwonc eival 25%.

e XT38 €n ékmrwon eival 9,5 €.

Z101 €n ékmrwon eivat 9,5 : 38 = 0,25 €.
Z1a 100 € n €kmrwon eivat 0,25 - 100 = 25 €.
Apa TO MOCOOTO TN EKMTWONC ival 25%.

Eqappoyi

2700-x=67500rx=67500:27001 x =25.

EpWTISEIC YIQ QUTOEAEYXO Kal SUZNTNS

Napadetypa:

Tonaylo ¢ AEH ritav 15 € kat auEnBnke kata 2,4 €. Moto ival 1o MOCooTo
augnong;

Aﬂ::sﬂ

%_}%=%n 15.x=24-100 1§ 15-X = 240 fy x = 240 : 15 1}
X = 16. Enouévwe To nogooto avEnong eival 16%.

1. Zwotd.

2. AdBoc, apou Ba pnmopoloa va E£pw Tnv apXLKY) TIUN Kat TNV TEA LK TIWr.



